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ČJ: PS velký růžový str. 53 cv. – dýchací soustava – dobrovolně, cv. 1 – dle zadání.

M: vzhledem k tomu, že máte odevzdané učebnice, opište si tyto úkoly a vypočítejte.

1. Vypočítejte zpaměti:                           2. Porovnejte:
5,2 + 13,7 =         6,7 – 3,5 =           25,35___65,29      14,5___15,6
6,8 + 10,6 =       14,4 – 7,2 =           12,87___12,78      14,5___16,5
7,9 + 25,3 =       25,3 -  8,2 =           89,36___87,76      25,7___25,5

3. Násobte deseti a stem:                        4. Dělte deseti a stem:  
3,5   . 10 =          4,8 . 100 =               28,4   : 10 =             25,6 : 100 =
4,8   . 10 =          5,9 . 100 =               34,5   : 10 =             57,4 : 100 =
7      . 10 =          7    . 100 =             145,4   : 10 =           178,5 : 100 =
0,25 . 10 =       0, 48 . 100 =                 0,35 : 10 =            0, 35 : 100 =

5. Násobte zpaměti:                                6. Dělte zpaměti:
0,6 .  6 =         1,5 . 3 =                             2,1 : 3 =            4,8 : 6 =
0,8 . 4 =          3,4 . 2 =                             1,6 : 2 =            5,4 : 9 =
      

